

RESPUESTA A CONSULTAS

PROCESO POR ADJUDICACIÓN SELECTIVA N° SEL-0149-2023-OTL/PETROPERÚ- PRIMERA CONVOCATORIA

“SERVICIO DE ELABORACIÓN DE EXPEDIENTE TÉCNICO DE OBRA: MEJORAMIENTO INTEGRAL DEL SISTEMA PLUVIAL DE PATIO DE TANQUES TABLAZO”

Talara, 11 de Diciembre del 2023

POSTOR 01: Arlu Constructores y Consultores S.C.R.L.

1. Consulta N° 1 de Postor 01:

Aspecto	Documento/Referencia	Sección / Pag	Pregunta / Aclaración
General	Carta N° 0128-2023	01	Se solicita en virtud de tener una mayor pluralidad de postores, reducir el monto de experiencia mínima por acreditar a S/ 500,000.00 (Quinientos mil y 00/100 soles), Inc. IGV.

Respuesta a consulta N° 1 de Postor 01:

En virtud de fomentar una mayor concurrencia y participación de postores en función al objeto del proceso y la obtención de la propuesta técnica y económica más favorable de postores, **PETROPERÚ S.A. acoge la sugerencia solicitada**, modificándose el acápite A. POSTOR del ítem 8. REQUERIMIENTOS TÉCNICOS MINIMOS, debiendo decir con la presente actualización: ... “*Deberá acreditar experiencia en la elaboración de expedientes y/o ingeniería de obras civiles concluidas por un monto acumulado mínimo de **S/ 500,000.00 (quinientos mil 00/100 de soles)** incluido IGV realizados dentro de los últimos diez (10) años, a la fecha de presentación de propuestas.*”

2. Consulta N° 2 de Postor 01:

Aspecto	Documento/Referencia	Sección / Pag	Pregunta / Aclaración
General	Carta N° 0128-2023	01	Se solicita, de ser posible, la eliminación de la póliza de seguro de responsabilidad civil por servicios profesionales, por tratarse de una póliza que en el mercado es muy difícil de conseguir y que requiere incluso de reaseguradoras y evaluaciones complejas, que suelen demorar mucho tiempo.

Respuesta a consulta N° 2 de Postor 01:

En Memorando N° SEG-0270-2023 de Unidad Seguros, de asunto: Consulta sobre la aplicación de la Cláusulas de Pólizas y Garantías para el Servicio de elaboración de expediente técnico de obra: “mejoramiento integral del sistema pluvial de patio de tanques tablazo”, se nos indica incorporar la Póliza de Seguro de Responsabilidad Civil por Servicio Profesionales, **por lo cual no se acoge la solicitud, manteniéndose lo establecido en las Bases del proceso respecto a esta póliza.**

POSTOR 02: Ipe Ingenieria S.A.C.

3. Consulta N° 1 de Postor 02:

Aspecto	Documento/Referencia	Sección / Pag	Pregunta / Aclaración
General	Carta N° 013-16112023	01	Solicitamos que se puedan aceptar experiencia de los últimos 15 años

Respuesta a consulta N° 1 de Postor 02:

Considerando la respuesta señalada en el ítem 01 del presente documento, **se niega la modificación solicitada en esta consulta 01 de Postor 02**, al ya ser ampliada la pluralidad de postores con la

modificatoria siguiente: ... “Deberá acreditar experiencia en la elaboración de expedientes y/o ingeniería de obras civiles concluidas por un monto acumulado mínimo de **S/ 500,000.00 (quinientos mil 00/100 de soles)** incluido IGV realizados dentro de los últimos diez (10) años, a la fecha de presentación de propuestas.”

4. Consulta N° 2 de Postor 02:

Aspecto	Documento/Referencia	Sección / Pag	Pregunta / Aclaración
General	Carta N° 013-16112023	01	Solicitamos que a efecto de sustentar/validar la experiencia se nos pueda aceptar presentar las facturas y constancias de depósitos realizados.

Respuesta a consulta N° 2 de Postor 02:

No se acoge la sugerencia, se mantiene lo establecido en las Bases del proceso, debido a que está en concordancia con lo estipulado en el Reglamento de Contrataciones de Petróleos del Perú PETROPERU S.A.

5. Consulta N° 3 de Postor 02:

Aspecto	Documento/Referencia	Sección / Pag	Pregunta / Aclaración
General	Carta N° 013-16112023	01	Solicitamos para este proyecto dejar sin efecto el seguro de responsabilidad civil profesional puesto que este seguro no se lo obtiene fácilmente dentro del país y se debe cotizar en el exterior. Todos los documentos serán firmados por ingenieros de trayectoria colegiados y puede establecerse como referencia contractualmente una carta fianza de garantía de calidad de servicio por el 5% del monto del contrato.

Respuesta a consulta N° 3 de Postor 02:

No se acoge la sugerencia, se mantiene lo establecido en las Bases del proceso, más información ver respuesta de ítem 02.

6. Consulta N° 4 de Postor 02:

Aspecto	Documento/Referencia	Sección / Pag	Pregunta / Aclaración
General	Carta N° 013-16112023	01	Se requiere confirmación de parte de Petroperú para saber si cuenta con datos pluviométricos históricos o debemos prever comprarlos.

Respuesta a consulta N° 4 de Postor 02:

Petroperú no cuenta con la información histórica de los datos pluviométricos por lo cual no entregará ningún dato al respecto, considerar los costos de compra de información de entidades oficiales al respecto dentro del precio unitario de la partida 1.02 Estudio Hidrológico e Hidráulico de su propuesta económica.

7. Consulta N° 5 de Postor 02:

Aspecto	Documento/Referencia	Sección / Pag	Pregunta / Aclaración
General	Carta N° 013-16112023	01	Existe un BM georeferenciado por el IGN para que se pueda utilizar como referencia para los hitos de concreto que se deben realizar.

Respuesta a consulta N° 5 de Postor 02:

Petroperú no cuenta con un B.M. de orden C monumentado en la zona de estudio, por lo cual se debe considerar dentro del precio unitario de la partida 1.01 Topografía de su propuesta económica los costos de compra de información al IGN, así como la construcción del dado y placa para la monumentación de todos los hitos considerando al menos 01 punto geodésico de Orden C. Así también se actualizará, el Apéndice N° 02, en su acápite 1.01 Topografía con la siguiente

modificación: “..... estará considerada la construcción e instalación de como mínimo 3 puntos topográficos (Hitos de concreto) **siendo al menos 01 Punto Geodésico de Orden C**, de tal forma que pueda georreferenciarse el proyecto.”